



В Санкт-Петербурге раскрыто убийство, совершенное летом 2002 года



Главным следственным управлением СКР по Санкт-Петербургу проводится большая, систематическая работа по раскрытию преступлений «прошлых лет».

Так, в результате проведения комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области 19 февраля 2018 года в Архангельской области задержан ранее неоднократно судимый 35-летний мужчина.

По версии следствия, 8 июля 2002 года подозреваемый с целью разбойного нападения на двух женщин, совместно с двумя соучастниками, отбывающими в настоящее время наказания за совершение других особо тяжких преступлений, проникли в квартиру одного из домов по Камышевой улице.

В квартире подозреваемый задушил одну из женщин, после чего с другим соучастником



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

задушил вторую потерпевшую. Похитив имущество на сумму не менее 200 тыс. злоумышленники подожгли квартиру и скрылись с места происшествия.

Выйти на подозреваемого удалось благодаря целенаправленной работе следствия, в ходе которой один из соучастников, отбывающий пожизненное наказание, дал показания на своего подельника.

В настоящее время решается вопрос об аресте подозреваемого и предъявлении ему обвинения, а также о привлечении к уголовной ответственности его соучастников.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1204611>